

# TEHNIČKI LIST

## BITULIT

### Prethodni bitumenski premaz za hladan postupak

**Opis proizvoda:** BITULIT je rastvor bitumena u organskom rastvaraču

**Osobine proizvoda:** BITULIT – odgovara zahtevima standarda SRPS U.M3.240 (Bitumenski hidroizolacioni materijali sa organskim rastvaračem za prethodni premaz). Rastvarač u bitumenskom rastvoru ima karakteristiku da se brzo suši i tako ostaje tanak sloj bitumena. Upotrebljava se u isporučenom stanju (hladan postupak) bez zagrevanja. Bitulit je zapaljiv i zato je neophodno poštovati propise predviđene za rad sa zapaljivim materijalima. Proizvod ne sme doći u kontakt sa EPS-om, jer ga rastvara.

Karakteristika	SRPS Metoda	Jedinica mere	Deklarisano SRPS U.M3.240
Sadržaj bitumena	U.M8.085	%	≥ 30
Sadržaj rastvarača	U.M8.085	%	≤ 70
Tačka razmekšanja po PK	B.H8.613	°C	≥ 55
Postojanost na toplotu	U.M8.085	°C	≥ 70
Postojanost na hladnoću	U.M8.085	°C	≥ +4
Vreme sušenja	U.M8.085	min.	nije uslovljeno

**Područje upotrebe i način ugradnje :**

Koristi se kao prethodni premaz kod izvođenja bitumenskih hidroizolacija. Sa primenom Bitulita ostvaruje se veza između podloge i bitumenske trake ili mase. Primenjuje se za zaštitu metala od korozije i zaštitu drveta od vlage i vode. Upotrebljava se na temperaturama iznad +5°C. Vlažnost podloge mora biti manja od 4%. Promešati Bitulit pre upotrebe. Nanosi se četkom od životinjske dlake ili prskanjem u jednom sloju na suhu i očišćenu podlogu ( beton, malter, drvo, metal, stara hidroizolacija). Potrošnja zavisi od poroznosti podloge i kreće se od 300 – 400 g/m<sup>2</sup> za beton i 200 g/m<sup>2</sup> za metal.

Bitulit se mora sasvim osušiti pre nanošenja ostalih slojeva hidroizolacije ( najmanje 12-24h). Pri upotrebi Bitulita u zatvorenim prostorima mora se obezbediti dobro provetravanje i dovod svežeg vazduha.

**Skladištenje i transport :**

**BITULIT** se pakuje u plastičnim kanisterima ili metalnim buradima. Čuva se u natkrivenom prostoru zaštićenom od sunca, toplote i mehaničkog oštećenja ambalaže. Bitulit se skladišti uz primenu mera zaštite od požara za lako zapaljive materije.

Prevoznik je odgovoran za ispravan transport robe.

**Upravljanje otpadom:**

Sa otpadnim proizvodom treba rukovati u skladu sa Zakonom o upravljanju otpadom. Otpadna ambalaža proizvoda se rešava u skladu sa Zakonom o ambalaži i ambalažnom otpadu.

Proizvod je usaglašen sa **SRPS U.M3.240**  
Za proizvod je obavezan bezbednosni list.

Sistem kvaliteta usaglašen je sa **EN ISO 9001** .